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ΙΑ’ ΜΑΘΗΤΙΑΔΑ 
ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΧΟΛΕΙΩΝ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ 

Α. Ενημερωτικό 
Σας ενηµερώνουµε ότι στην Πρώτη Σερρών, αλλά και στην ευρύτερη περιοχή του Ν. Σερρών, θα 
διεξαχθεί η «ΙΑ’ Μαθητιάδα» από 2 έως 6 Μαΐου 2014, υπό την αιγίδα του ΥΠ.Ε.Π.Θ. 
 Η εκδήλωση θα μπορούσε να χαρακτηριστεί ως μια «Πανελλήνια Μαθητική Ολυμπιάδα» καθώς 
είναι προσομοίωση των Ολυμπιακών Αγώνων. Περιλαμβάνει τη διεξαγωγή 35 Ολυμπιακών 
αθλημάτων (140 τελικοί αγωνισμάτων), µε τη συµµετοχή 1200 περίπου μαθητών Γυμνασίων και 
από τους 52 νομούς της Ελλάδας καθώς και από σχολεία της οµογένειας του εξωτερικού από 
όλες τις ηπείρους. Κάθε νομός εκπροσωπείται από ένα Γυμνάσιο.  
Παράλληλα µε τους αγώνες διεξάγονται πολιτιστικές και άλλες εκδηλώσεις, καθώς και δράσεις 
των Παραολυµπιακών αγώνων από αθλητές µε αναπηρία, ενώ υπάρχει και η δυνατότητα 
βιωματικής εμπειρίας των µμαθητών και των θεατών σε Ολυμπιακά, Παραολυµπιακά αθλήματα 
και πολιτιστικά δρώμενα. Τα Γυμνάσια στα πλαίσια της Μαθητιάδας έχουν στη διάθεσή τους ένα 
τουριστικό περίπτερο για να προβάλουν τη δράση της οµογένειας στη χώρα τους. Όλοι οι 
µμαθητές μένουν στο «Μαθητικό Χωριό», κάτι αντίστοιχο µε το Ολυμπιακό χωριό. Σκοπός της 
εκδήλωσης είναι η συνάντηση και η συµµετοχή μαθητών Γυμνασίου (αθλητών και µη), από όλα 
τα μέρη της Ελλάδας και γενικότερα όλο τον Ελληνισμό σε αθλητικούς αγώνες χωρίς το φόβο 
της αποτυχίας και το άγχος της νίκης. Οι εκδηλώσεις αυτές συµπεριλαµβάνουν όλους όσους 
εμπλέκονται µε την αγωγή και την εκπαίδευση και πιστεύουμε ότι εκπνέουν τους νέους της 
Ελλάδας στη διαμόρφωση της συμπεριφοράς τους σύμφωνα µε τα πρότυπα των Ολυμπιακών 
Αξιών.   
 
Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθύνεστε στα γραφεία της Πανελλήνιας 
Μαθητιάδας στην Πρώτη Σερρών (τηλ. 2324061604, 2324061055, gram@mathitiada.gr) ή στον 
κ. Γιώργο Ντώνε (τηλ:6973771182, gntones@gmail.com). 
 
Β. Γενικοί όροι 

1. Δικαίωμα συμμετοχής έχουν τα Γυμνάσια από όλη την Ελλάδα (δημόσια, ιδιωτικά, 
ΑΜΕΑ) και όλα τα ελληνικά σχολεία του εξωτερικού, καθώς επίσης και τα τμήματα 
μητρικής γλώσσας, στα οποία φοιτούν Έλληνες μαθητές και καλύπτουν τις ηλικίες των 
12 έως 15 ετών. 

2. Οι δηλώσεις συμμετοχής (επισυνάπτεται ειδικό έντυπο συμμετοχής) αποστέλλονται στην 
Οργανωτική Επιτροπή έως 20/03/2014. 

3. Η τελική επιλογή των σχολείων που θα συμμετέχουν θα γίνει από την Πανελλήνια 
Μαθητιάδα και θα εγκριθεί από το Υ.ΠΑΙ.Θ. Θα κοινοποιηθεί στις αντίστοιχες Δ/νσεις 
Δ/θμιας Εκπ/σης, στα επιλεχθέντα Γυμνάσια, στον ημερήσιο τύπο και στην ιστοσελίδα 
της Μαθητιάδας (www.mathitiada.gr) στις 30/03/2014..  

4. Κάθε επιλεχθέν Γυμνάσιο καλύπτει τη δαπάνη μετακίνησής του προς και από την 
Πρώτη, ενώ μέρος της φιλοξενίας (διαμονή, πλήρης διατροφή, εσωτερικές 
μετακινήσεις), αναλαμβάνει η Οργανωτική Επιτροπή. 

5. Οι μαθητές υποχρεούνται να λάβουν μέρος τουλάχιστον σε ένα αγώνισμα, στο πλαίσιο 
του σκοπού της Μαθητιάδας, που είναι η προώθηση της συμμετοχής. Ο μέγιστος 
αριθμός αγωνισμάτων που μπορεί να συμμετέχει ένας μαθητής είναι τέσσερα (4). 

6. Οι μαθητές – αθλητές υψηλού επιπέδου (με συμμετοχή σε τελική φάση Πανελλήνιου 
Πρωταθλήματος) ΔΕΝ ΕΠΙΤΡΕΠΕΤΑΙ να συμμετέχουν στο αγώνισμα διάκρισής τους, 
μπορούν όμως να συμμετέχουν σε οποιοδήποτε άλλο αγώνισμα.  
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